

Мобильная приёмная комиссия едет навстречу абитуриентам СФУ

24 июня 2013 года стартует выездная приёмная комиссия СФУ. Задача этого уникального проекта помочь студентам со всей Сибири подать документы для поступления в СФУ максимально удобно, экономично, не выезжая в Красноярск. Кроме того, непосредственно на месте выпускники школ смогут задать вопросы о поступлении и обучении представителям университета.



По словам начальника отдела программ и проектов **Ирины Пахальчук**, впервые мобильную бригаду организовали в 2011 году. За два года около 1500 человек дистанционно подали заявления в СФУ. *«Выездная приемная комиссия будет работать по принципу единого окна. Абитуриент сможет подать документы на любые направления обучения»*, — подчеркнула она.

Члены выездной приемной комиссии посетят 21 город Сибирского федерального округа, в том числе: Норильск, Шарыпово, Минусинск, Канск, Братск, Новокузнецк, Северобайкальск. Свою работу комиссия завершит 9 июля.

Для подачи заявления абитуриенту при себе необходимо иметь оригинал или копию аттестата, копию паспорта и 4 фотографии (размер 3x4). По желанию выпускник может принести свидетельство ЕГЭ и имеющиеся дипломы всероссийских олимпиад и олимпиад, включенных в [перечень Министерства образования РФ](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 24 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12401>